

2015-09-16 Сколько воронежцы потеряли в зарплате, – новые статданные

---



Среднемесячная номинальная заработная плата работников предприятий и организаций Воронежской области в январе-июле 2015 года составила 24 тыс. 425 рублей, сообщила пресс-служба Воронежстата во вторник, 15 сентября. Это на 5,1% больше, чем было в январе-июле 2014 года. Однако статистики, как и ранее, делают оговорку, что реальный размер зарплаты с учётом роста цен, наоборот, снизился. По сравнению с аналогичным периодом 2014 года зарплата жителей Воронежа и области при учёте индекса потребительских цен упала на 10,2%, передаёт [РИА «Воронеж»](#).

Также Воронежстат отдельно отследил зарплатные показатели июля 2015. За этот месяц воронежцы в среднем заработали по 25 тыс. 239 рублей. По сравнению с июлем 2014 это больше на 2,6%, но с учётом роста цен ниже на 11,8%.

Больше всех остальных в июле заработали работники финансовых организаций, зарплата которых превысила среднеобластную в 1,5 раза. Самая низкая зарплата (25% от среднеобластного уровня) у производителей кожи и обуви.

Заработная плата работников сельского хозяйства в июле составила 88% от средней по области. Среди бюджетников больше всех в июле получили работники здравоохранения – 93% от среднеобластной зарплаты.